
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                  , DE 2023

(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO)

Solicita informações ao Sr. Ministro da Fazenda a respeito

do aumento de tributos sobre os combustíveis.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na

forma  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que  sejam

solicitadas informações ao Sr. Ministro da Fazenda a respeito do aumento de tributos sobre os

combustíveis.

Considerando  o  recente  anúncio  do  Sr.  Ministro  da  Fazenda,  Fernando

Haddad, a respeito da reoneração tributária sobre os combustíveis e tendo em vista os visíveis

impactos negativos que se apresentam, cabe questionar o que segue:

1) O  Governo  Federal  considera  que  uma  reoneração  tributária  sobre  os

combustíveis  tem  a  capacidade  de  contribuir  com  o  agravamento  da

situação inflacionária brasileira?

2) Quais  medidas  o  Governo Federal  pretende  promover  a  fim de  frear  o

aumento do preço dos combustíveis?

3) Como o Governo lidará com o aumento do risco fiscal  que daí advém,

considerando que tal risco tem consequências econômicas negativas e que

atingem diretamente toda a população?

JUSTIFICAÇÃO

No último dia 28 de fevereiro, o Ministro da Fazenda, Fernando Haddad, anunciou a

reoneração tributária dos combustíveis, de modo que tal medida, apesar de recente, já possui

reflexos negativos nos preços, em especial da gasolina.

O Governo Federal anterior, por via da desoneração sobre os combustíveis, foi bem-
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sucedido em promover, mesmo num contexto de extrema dificuldade externa e interna, uma

redução  nos  preços  pagos  pela  população.  Num  contexto  de  responsabilidade  fiscal,  foi

possível, por conseguinte, melhorar os índices inflacionários e, ao mesmo tempo, manter a

arrecadação da União em conformidade.

Contudo,  o  atual  Governo  resolveu  voltar  atrás  de  tal  medida.  Há,  portanto,  a

preocupação  de  que  a  retomada  dos  tributos  ocasione,  como  já  é  visível,  uma  pressão

inflacionária e orçamentária às famílias brasileiras. E, sendo assim, é mister que o Ministério

da Fazenda explique quais ações e políticas vêm sendo pensadas para não permitir que isso

ocorra.

Sala das Sessões, 13 de março de 2023.

Deputada CHRIS TONIETTO

PL/RJ
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